

菏泽日报



中共菏泽市委主办

国内统一刊号 CN37- 0067

中国菏泽网:www.heze.cn

知菏泽 赏天下

2020年9月28日

星期一

HEZE DAILY 第8915期 今日八版



菏泽通二维码

“讲文明 树新风”公益广告

勤俭节约

中华美德 传统精神

一粥一饭 当思来之不易

半丝半缕 恒念物力维艰

朱柏庐《治家格言》

菏泽创建全国文明城市公益广告

第八届职业教育与城市发展高层对话会在我市举行

以新发展理念引领现代职业教育发展

本报讯(记者 胡德光)9月27日,由中華职业教育社、省中华职业教育社和市委、市政府共同主办的第八届职业教育与城市发展高层对话会在我市举行。全国人大常委会副委员长、中华职业教育社理事长郝明金出席并作主旨讲话,省政协副主席、省中华职业教育社主任郭爱玲致辞,中华职业教育社党组书记、总干事方乃纯,省委统战部常务副部长李瑞,市委书记张新文,市委副书记、市长陈平,市委常委、统战部部长王永华出席。

郝明金指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央坚持以人民为中心的发展思想,积极推进以为核心的新型城镇化,确定了走中国特色新型城镇化道路,全面提高城镇化质量的新要求。职业教育在城市发展中的作用进一步凸显,加快了经济结构转型,促进了学习型城市建设。

《大众日报》消息 省审计厅日前启动安全生产领域政策落实情况审计调查,涉及2市、20个县(市、区)的安全生产委员会、应急管理、财政等部门和部分生产经营单位,并根据数据分析结果延伸调查其他市、县(市、区)。

本次审计调查重点关注党政部门安全生产工作主要职责履行、资金运用、事故统计上报等方面的政治执行和落实情况,同时摸清机构改革之后基层安全监管执法力量建设和保障情况。生产经营单位安全生产主体责任落实情况也是本次审计调查的重点之一,将在纳入审计范围的每个市、县抽查部分生产经营单位,包括交通运输、化工和建设工程施工等生产安全事故高发行业,以及宾馆、商场、旅游景区等人员密集场所。此外,生产安全事故的预防和应急救援工作也被列为重点调查事项。

此次调查将聚焦制度措施落地、政策效果、资金使用等关键环节,重点揭示安全生产领域存在的体制机制问题和长期难以解决的问题,坚持“边审边改”,督促相关单位及时整改、建立长效机制。切实推动相关政策落实见效、资金运用规范高效,提升安全风险防范意识和安全生产治理能力,维护人民群众生命财产安全。调查拟于今年12月下旬结束。(赵小菊 潘博华 邵彩霞)

郝明金强调,本届高层对话会是中华职业教育社在疫情后举办的第一项全国性大规模学术活动,目的是深入研讨现代职业教育发展方向,为后疫情时代城市发展提供更强的动力支撑。下步,要以新发展理念引领现代职业教育发展,着力实施创新驱动发展战略,增强发展的整体性协调性,构建开放共享的大职业教育体系,为新型城镇化健康发展,为实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦做出应有的贡献。

郭爱玲表示,山东全省上下正深入贯彻落实习近平总书记对山东工作的重要指示要求和党中央决策部署,统筹推进疫情防控和经济社会发展,聚焦“走在前列、全面开创”总目标,不断推进新时代现代化强省建设。职业教育在技术技能人才培养和服务城市发展进程中具有独特的优势,扮演着不可或缺的角色。要加快发展现代职业教育,

不断适应产业升级和经济结构调整的人才需求,助推区域职业教育与城市融合发展。

张新文指出,为把千万人口红利真正转化为人力资源优势,市委、市政府始终把发展职业教育摆在重要位置,作为“市委书记工程”“市长工程”强力实施,全力推动职业教育内涵发展、融合发展、特色发展。我市将以此次对话会为契机,牢牢把握时代发展赋予的新课题、新任务,扎实推进“职业教育改革发展试验区”建设,努力走出一条职业教育与城市发展良性互动的菏泽路径,为突破菏泽、后来居上加油助力,为山东乃至全国的职业教育事业发展贡献菏泽力量。

开幕式上,郝明金和张新文为“中华职业教育社职业教育促进经济社会发展试验区”揭牌。方乃纯和陈平共同签署了《中华职业教育社、菏泽市人民政府共同推进“职业教育促进经济社会发展试验区”建设协议书》,并为“中华职业教育社职业教育促进经济社会发展试验区”揭牌。

在菏期间,郝明金还先后到菏泽职业学院、大唐智创进行调研。



环境减灾二号01组卫星成功发射

9月27日11时23分,我国在太原卫星发射中心用长征四号乙运载火箭,以“一箭双星”方式将环境减灾二号01组卫星送入预定轨道,发射任务获得成功。

新华社发

2020年8月各县区环境空气质量及生态补偿资金表

制表:菏泽市生态环境保护委员会办公室

时间:2020年9月11日

县区	PM _{2.5}				PM ₁₀				合计 (万元)
	浓度值 ($\mu\text{g}/\text{m}^3$)	浓度 奖惩 (万元)	改善率 (%)	改善 奖惩 (万元)	浓度值 ($\mu\text{g}/\text{m}^3$)	浓度 奖惩 (万元)	改善率 (%)	改善 奖惩 (万元)	
单县	19	20	26.92	20	46	20	20.69	20	80
定陶区	22	16	12.00	8	46	20	16.36	12	56
鄄城县	27	0	6.90	4	47	12	18.97	16	32
郓城县	24	8	25.00	16	52	4	7.14	0	28
巨野县	25	0	13.79	12	52	4	10.34	4	20
东明县	22	16	4.35	0	54	0	5.26	0	16
成武县	25	0	-13.64	-16	54	0	12.90	8	-8
开发区	25	0	3.85	0	54	-4	5.26	-8	-12
曹县	24	0	-4.35	-8	50	0	-4.17	-20	-28
高新区	28	-16	-16.67	-20	55	-16	6.78	-4	-56
牡丹区	31	-20	-10.71	-12	57	-20	3.39	-16	-68
总(均)计	25	24	5.23	4	52	20	9.57	12	60

2020年8月各县区生态水环境质量补偿资金表

制表:菏泽市生态环境保护委员会办公室

时间:2020年9月11日

县区	COD		氨氮		总磷		合计 (万元)
	浓度 (mg/L)	资金 (万元)	浓度 (mg/L)	资金 (万元)	浓度 (mg/L)	资金 (万元)	
开发区	22.0	-40.0	0.18	32.8	0.220	-1.2	-8.4
巨野县	22.1	-42.0	0.57	17.2	0.225	-1.5	-26.3
定陶区	22.0	-40.0	0.78	8.8	0.198	0.1	-31.1
牡丹区	22.0	-40.0	0.86	5.6	0.224	-1.4	-35.8
郓城县	24.0	-80.0	0.46	21.6	0.137	3.8	-54.6
鄄城县	24.3	-86.0	0.21	31.6	0.295	-5.7	-60.1
单县	23.6	-72.0	0.71	11.6	0.353	-9.2	-69.6
曹县	24.0	-80.0	0.89	4.4	0.160	2.4	-73.2
成武县	23.9	-78.0	0.94	2.4	0.370	-10.2	-85.8
高新区	23.5	-70.0	1.49	-19.6	0.215	-0.9	-90.5
东明县	23.3	-66.0	2.22	-48.8	0.425	-13.5	-128.3
合计	-	-694.0	-	67.6	-	-37.3	-663.7

本报讯(记者 黄敬峰)9月26日至27日,高端智库看山东“十四五”规划调研行走进菏泽

供了一次难得的学习和请教的机会。放眼“十四五”,菏泽将全力推进重点产业、乡村振兴、城市功能、营商环境“四个突破”,通过今后五年的努力,推动菏泽在加快实现总书记提出的“后来居上”目标征程中迈出更加坚实的步伐。希望各位专家以更高的层次、更宏观的视角对我市的发展思路多提宝贵意见,帮助我市规划编制得更精准、更符合实际,推动我市在“十四五”期间取得更大的发展成绩。

陈平表示,未来五年,是我市加快动能转换的关键期,全面深化改革的攻坚期,实现“后来居上”的重大机遇期。各位专家提出的建议,精准聚焦我市文化底蕴、资源禀赋、区位优势和产业基础,具有重要的现实意义和指导意义。希望各有关部门要认真梳理,深入研究,进一步修改和完善规划,确保各项规划更加适应时代要求、更加符合发展规律、更加体现群众意愿,更好地引领菏泽未来五年的发展。

会上,各专家围绕口岸经济、乡村振兴、绿色发展、外贸新业态、抢抓发展机遇,打造区域中心城市等方面提出了意见和建议。

淮海经济区协同发展(菏泽)协商会议召开

陈平出席并致辞

本报讯(记者 张慧)9月26日,第三届淮海经济区协同发展协商会议在我市召开。市委副书记、市长陈平出席会议并致辞,副市长曹升灵主持会议。淮海经济区各成员城市政府相关负责同志出席会议。

陈平代表市委、市政府向与会嘉宾表示热烈欢迎和诚挚问候,并简要介绍了我市经济社会发展情况。他指出,近年来,菏泽抢抓中原经济区、中原城市群、淮河生态经济带、黄河流域生态保护和高质量发展等国家战略机遇,以及“突破菏泽”、鲁南经济圈一体化发展等重大机遇,加快推动新旧动能转换,经济社会发展取得明显成效。他强调,加强区域合作是突破行政区划、有效配置资源、促进区域协同发展的重要举措,也是未来

会议听取了淮海经济区协同发展工作开展情况汇报,各成员城市政府领导作了交流发言。会前,与会人员先后参观了市开发区大数据中心、大唐5G、精进电动等重点项目。

据悉,按照轮流值城市排序,第三届淮海经济区协同发展座谈会将于11月份在我市召开。

市政协召开党组理论学习中心组集中学习研讨会

本报讯(记者 王浩)9月27日,市政协召开党组理论学习中心组集中学习研讨会。会议围绕“结合我市实际,人民政协如何发挥专门协商机构作用”开展专题学习研讨。市政协党组书记、主席单立新主持会议并讲话,市政协党组副书记、副主席朱斌,市政协党组成员、副主席陶体华,市政协党组成员鲁志成出席会议。

单立新指出,推动人民政协制度更加成熟更加定型、发挥好人民政协专门协商机构作用,是新时代人民政协的新方位新使命,要把坚持和加强党的领导贯穿于政协工作各环节各方面,以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领,紧紧围绕市委、市政府重点工作、乡村振兴、城市功能、营商环境“四个突破”重大部署,打造“231”产业体系重点工作,征集协商议题,制定协商计划,坚持和完善好全体会议、专题议政性常委会会议、对口协商、界别协商、提案办理协商等行之有效的协商形式,注重工作创新,完善协商规则,加强队伍建设,为发挥好专门协商机构作用奠定基础,提供保障。